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У загальній структурі пропозиції на київському ринку офісні приміщення класу А займають 17%. Але представники міжнародної корпорації MIRAX GROUP вважають, що після зведення нових центрів класність існуючих будівель може понизитись. Адже такі показники, як час очікування ліфту, вологість і температура у приміщеннях, у нових проектах будуть поліпшуватись.
На будівництво свого українського проекту - багатофункціонального комплексу Mirax Plaza - девелопери витрачають близько 2,5 тис. доларів на один квадратний метр, і це без вартості земельної ділянки та відрахувань місту коштів на інфраструктуру. Але з наступного року ця цифра може збільшитись на 20% через подорожчання будматеріалів.
Основні з них, цемент та метал, забудовники закуповують в Україні. А фасадні конструкції завозитимуть з Китаю, від свого партнеру по зведенню - московського комплексу «Федерація».




 






З 1 до 3 жовтня 2008 року у Львові відбудеться VIII Міжнародний економічний форум “Європейське партнерство - відкриті можливості”, організаторами якого виступають Львівська міська рада, Львівська ОДА та Інститут європейських регіонів (Австрія). Програма Форуму передбачає, що учасники заходу матимуть можливість обговорити низку практичних питань міжнародної економічної інтеграції після вступу України до СОТ, визначити нові можливості доступу до ринків капіталу та налагодити організацію дієвої співпраці між ініціаторами проектів і потенційними інвесторами. Можливості цього обумовлені участю у Форумі понад 70 закордонних учасників: політичних діячів, представників керівних органів ЄС та бізнесових кіл, - повідомили ZAXID.NET в прес-службі Львівської міської ради.
Вперше цього року до організації заходу залучено іноземних партнерів. Основні акценти цьогорічного форуму - розбудова інфраструктури, управління культурно-історичною спадщиною, фінансові інструменти інвестиційного менеджменту. Серед гостей та учасників форуму очікується багато відомих бізнесменів та політиків.
Окрім того, понад 250 учасників Форуму мають конструктивно і зацікавлено обговорити питання транскордонного і регіонального співробітництва, проблеми державно-приватного партнерства, механізми залучення іноземних інвестицій. Окремо розглядатимуть розвиток транспортної інфраструктури, регіональний та місцевий туризм (відновлення культурної спадщини) та роль в цьому банків.
“Форум має стати важливим кроком України до Європейського Союзу”, - зауважив начальник управління зовнішньоекономічних відносин та інвестицій Львівської міської ради Сергій Кіраль.
На церемонію офіційного відкриття Форуму запрошують керівників держави, центральних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, народних депутатів України, представників бізнес-структур, банківських установ, дипломатичного корпусу, міжнародних та громадських організацій, а також представників засобів масової інформації.
Одночасно з проведенням Форуму відбуватиметься VIII Міжнародний ярмарок інвестицій та нерухомості. В експозиції ярмарку будуть представлені стратегічні інвестиційні проекти, проекти розвитку територій, малого та середнього бізнесу, інноваційні розробки та фінансові механізми залучення інвестицій. В режимі on-line можна буде ознайомитись з актуальними пропозиціями комерційної нерухомості, первинного ринку житла, земельними ділянками. Заплановано проведення земельного аукціону. Особливою подією цьогорічного заходу стане Ярмарок ідей, що працюватиме впродовж дня 2 жовтня в рамках Дня інвестора.
Довiдка ZAXID.NET
Програма Львівського міжнародного економічного форуму розміщена на сайті
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